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Umfrage: 62 Prozent nutzen Online-Banking

Berlin, 21.08.2018, 10:38 Uhr

GDN - Aktuell nutzen 62 Prozent der Bundesbürger Online-Banking. Das ist das Ergebnis einer Umfrage des Branchenverbandes
Bitkom, die am Dienstag veröffentlicht wurde. 

Demnach nutzen davon 39 Prozent Smartphones oder Tablets beim Online-Banking. Davon gaben wiederum 95 Prozent an, mit den
Geräten ihren Kontostand zu prüfen. 69 Prozent lassen sich bei dem Eintreffen des Gehaltes oder der Überziehung des Kontos
Benachrichtigungen schicken. 34 Prozent der Personen führen Überweisungen mit Smartphone oder Tablet durch, 29 Prozent richten
damit Daueraufträge ein oder verändern sie und weitere 24 Prozent kaufen oder verkaufen Wertpapiere. 15 Prozent nutzen diese
Geräte auch, um sich per Mail oder Live-Chat zu ihren persönlichen Finanzen beraten zu lassen. Die Mehrheit hat dazu die App ihrer
Bank installiert (55 Prozent), sieben Prozent setzen auf kostenpflichtige Apps von Drittanbietern und zwei Prozent nutzen kostenlose
Apps von Drittanbietern. 39 Prozent gaben an, dass sie gar keine App benutzen, sondern die mobile Website ihrer Bank. Für die
Umfrage wurden 1.006 Bundesbürger ab 14 Jahren telefonisch befragt, darunter 627 Online-Banking-Nutzer.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-110674/umfrage-62-prozent-nutzen-online-banking.html
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